Pulsos en coseno alzado

@ Familia de pulsos con un parametro: factor de caida (roll-off) «

» Rango de valores: a € [0, 1]
» Caso particular: un coseno alzado con o = 0 es una funcion sinc

@ Expresion del pulso
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@ Transformada de Fourier
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@ Ancho de banda: depende del factor de caida

R,
W:(1+a)-%rad/s,B:(1+a)-?Hz
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Pulsos en coseno alzado: /c(7)
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Pulsos en coseno alzado: Hgc(jw)
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Pulsos en raiz de coseno alzado

@ Pulsos cuya convolucion es un coseno alzado
hrre(t) * hrre(t) = hre(t), Hrre(jw) - Hrre(jw) = Hre(jw)

@ Procedimiento general para obtener hggrc(?)

@ Se parte de la respuesta en frecuencia Hgc (jw)

e Se hace HRRc(ja)) = \/HRc(jw)
Q ’irre(r) = TF~' {Hgc(jw)}

@ Pulsos en raiz de coseno alzado
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Pulsos en coseno raiz de alzado: /i (1)
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Pulsos en raiz de coseno alzado: Hggc(jw)
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